
Vraag nr. 110 
van 14 november 1996 
van de heer LUK VAN NIEUWENHUYSEN

Kruispunt A12-N16 Willebroek  –  Heraanleg (2)

Onlangs ontving ik een voorlopig antwoord op
mijn schriftelijke vraag nr. 4 van 23 september 1996
aangaande de heraanleg van het kruispunt van de
A12 met de N16 ter hoogte van het Fort van
Breendonk (Bulletin van Vragen en A n t w o o rden nr.
3 van 31 oktober 1996, blz. 184  –  red.).

Daarin deelt de minister mij mee dat hij de onge-
vallengegevens bij de betrokken korpsen heeft
aangevraagd.
Evenwel bleef mijn vraag naar de termijn waarop
de definitieve heraanleg van het kruispunt zal wor-
den uitgevoerd, onbeantwoord.

Uitgerekend nu lees ik in de regionale bladzijden
van Gazet van Antwerpen dat het klaverblad in
Breendonk een kruispunt wordt. Daarbij zou het
kruispunt N16-Dendermondsesteenweg zo'n 250
meter worden opgeschoven en wordt een parkeer-
terrein en een asweegbrug aangelegd.
De afrit A12-N16 zou worden verbreed naar twee
rijstroken en de verbinding tussen de N16 met de
A12 richting Brussel zou worden opgeschoven.
De werken zouden op 100 miljoen worden
begroot.

Kan de minister dit bevestigen ?

Hoe komt het dat de minister tot voor kort blijk-
baar niet op de hoogte was van dit toch wel belang-
rijke werk ?

Vermoedelijk zullen de werken gefaseerd verlo-
p e n . Kan de minister toelichting geven bij de plan-
ning van de werken ? 

Antwoord

Er wordt de aandacht op gevestigd dat de in deze
vraag nr. 110 bedoelde werken betrekking hebben
op de situatie aan de westzijde van de A12 op het
grondgebied van Puurs. Het eerder besproken
kruispunt ligt ten oosten van de A12 op het grond-
gebied van Willebroek en heeft niets met het ande-
re te maken.

Uiteraard was ik wel op de hoogte van die geplan-
de werken, die trouwens zijn opgenomen in het
investeringsprogramma van 1996. De aanbesteding
van het bewuste project is gepland voor 5 decem-

ber en normaliter zullen de werken in het voorjaar
1997 worden aangevat en 180 werkdagen in beslag
n e m e n . De gedetailleerde planning der werken zal
worden bepaald in overleg met de aannemer en op
basis van de bestekvoorwaarden, waarvan kopie als
bijlage.

( B ovenvermelde bijlage ligt ter inzage bij het secre -
tariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , dienst Sch r i f t e l i j -
ke vragen  –  red.)


